

Конспект родительского собрания в старшей группе.

Тема: Возрастные особенности развития детей старшего дошкольного возраста.

Цели: расширение контакта между педагогами и родителями; моделирование перспектив взаимодействия на новый учебный год; повышение педагогической культуры родителей. Познакомить родителей с особенностями развития детей 5-6 лет.

Задачи: познакомить родителей с задачами и возрастными особенностями образовательной работы, задачами дошкольного учреждения на новый учебный год; спомощью тестирования помочь родителям выявить «Уровень развития ребёнка 5-ти лет» ; научить родителей наблюдать за ребенком, изучать его, видеть успехи и неудачи, стараться помочь ему развиваться в его собственном темпе.

Оборудование: проектор, экран, на каждого родителя - фломастеры, анкеты.

Ход собрания: Здравствуйте, уважаемые родители! Хотелось бы начать нашу встречу высказыванием известного педагога **А.С. Макаренко**

«Наши дети – это наша старость. Правильное воспитание – это наша счастливая старость, плохое воспитание – это наше будущее горе, это наши слезы, это наша вина перед другими людьми, перед всей страной».

Собрались мы сегодня с вами в начале учебного года. И хотели поговорить конкретно о наших детках, о достижениях, о проблемах. Мы, коллектив нашей группы хотим, чтобы мы с вами были одна дружная, крепкая семья.

СЛАЙД тема сегодняшней встречи Возрастные особенности развития детей 5-6 лет.

Поздравляю Вас, мы уже старшая группа.

Вашему ребенку исполнилось 5 лет. Он превратился в фантазера, которому позавидует даже Андерсен. Малыш готов целый день воплощать свои фантазии в реальность. Он верит в чудеса и видит их повсюду. Это очень, волнующий период в жизни вашего ребенка.

Предлагаю поиграть в игру «Хвастовство» **СЛАЙД.**

Вам предстоит уникальная возможность хвалить своего ребёнка, сказать о нем только самое лучшее.

На слайде появится фотография вашего ребёнка, а вы тем временем нам его расхваливаете.

СЛАЙДЫ с фотографиями. **Коммуникативная игра «Хвастовство»**

Ну вот, оказывается в нашей группе самые умные, любознательные, весёлые и жизнерадостные дети. И всё благодаря Вам, родителям.

И только от вас, уважаемые родители, зависит, чтобы детское нестандартное мышление и воображение не угасали, а развивались. Пусть в вашем доме будет место и для компьютерных игр и для сказок, выдуманных вашими детьми. Удачи вам!

В законе РФ об образовании говорится, что родители являются первыми воспитателями и педагогами своих детей

Прошу познакомиться с 18 законом РФ п.1,3

СЛАЙД

Содержание образовательной деятельности в соответствии с направлениями развития детей 5-6 лет представлено в реализуемой ДООУ Примерной общеобразовательной программе дошкольного образования «От рождения до школы» (Под ред.Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А.Васильевой)

СЛАЙД Дошкольное образование в старшей группе МКДОУ детский сад «Ёлочка» направлено на формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста.

Обратите внимание, что изменилось количество занятий в день, и продолжительность.

С сеткой образовательной детской деятельности, с примерным режимом дня вы можете познакомиться в родительском уголке.

А сейчас предлагаю Вашему вниманию кратко ознакомиться с Планируемыми результатами освоения Программы по образовательным областям **СЛАЙДЫ** (до аппликации)

Дети этот материал должны усвоить за год.

А вот что же должны знать дети в 5 лет? **СЛАЙД**

Оксана Николаевна проведет с Вами тест «**Уровень развития ребёнка 5-ти лет**»

В любом детском учреждении существуют определённые правила для родителей и детей, не мы их придумываем, они утверждены «Уставом ДОУ», скреплены договорами.

И вот сегодня хотелось бы вспомнить эти правила. Зачастую родители, их нарушают, даже не задумываясь, что мешают этим образовательному процессу. **СЛАЙДЫ**

В 2015-2016 учебном году в нашей группе организована кружковая работа.

Дети разделены на две группы. Каждая из них раз в неделю (среда четверг), в вечернее время (после полдника) занимается в кружке со своим педагогом.

А сейчас мы коротко расскажем о работе кружков.

СЛАЙДЫ